Themen der Klassenarbelt Nr. 3 (Termin nach der Corona Krise)

1. Bruiche vergleichen (<; >)
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2. Bruche der GroRRe nach ordnen
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3. Addition und Subtraktion gleichnamiger Briche.
a) echte Briiche (Z&hler < Nenner) — ggf. Kiirzen
Beispiel: S. 37 Nr. 3-6
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b) unechte Briiche, auch in der gem. Schreibweise
Beispiel: S. 38 Nr. 1-3,5,6,8,10; S. 39 Nr. 14,15,17
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4. Addition und Subtraktion ungleichnamiger Briiche.
a) echte Briiche (Z&hler < Nenner) — ggf. Kiirzen
Beispiel: S. 140 Nr. 1-5; S. 141 Nr. 2,3
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b) unechte Briiche, auch in der gem. Schreibweise
Beispiel: S. 141 Nr. 5,6; S. 142 Nr. 12,14,15
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5. Multiplikation mit einer natlrlichen Zahl
a) echte Briiche — ggf. Klirzen vor dem Ausrechen
Beispiel: S. 76 Nr. 5; S. 77 Nr. 8,9
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b) unechte Briiche, auch in der gem. Schreibweise
Beispiel: S. 76 Nr. 7; S. 77 Nr. 15
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6. Division durch eine nattrlichen Zahl

a) echte Briiche — ggf. Kiirzen vor dem Ausrechen

Beispiel: S. 79 Nr. 3,5,7,8; S. 80 Nr. 14,15,18
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b) unechte Briiche, auch in der gem. Schreibweise
Beispiel: S. 79 Nr. 9,10; S. 80 Nr. 16
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. Multiplikation von Briichen

a) echte Briiche — ggf. Kiirzen vor dem Ausrechen
Beispiel: S. 173 Nr. 1-3,5,6
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b) unechte Briiche, auch in der gem. Schreibweise
Beispiel: S. 173 Nr. 4,7
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8. Division von Brlichen

a) echte Briiche — ggf. Kiirzen vor dem Ausrechen
Beispiel: S. 176 Nr. 1, 2
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b) unechte Briiche, auch in der gem. Schreibweise
Beispiel: S. 176 Nr. 3
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9. Sachaufgaben (Textaufgaben) mit Briichen
S. 177 Nr. 3-6

177 3 @ 80: 61 =12,8; 13 Fahrten  b) 80 : 25 =38%; 39 Fahrten
4. a) 56 Rohre b) 70 Rohre
5. 80-mal
6. ]—2 ha fiir Blumen, 1 ha fiir Stréucher, % ha fiir Polsterpflanzen

% ha fiir Baume. %56 ha = 937,5 m” sind ungenutzt.




